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Roman je leta 2020 prejel prestižno literarno nagrado Deutscher Jugendliteraturpreis; iz 
obrazložitve žirije: »Na prvi pogled se v tej srčni otroški knjigi ne dogaja veliko. Med 
pomfrijem, sladoledom in kremo za sončenje se zdi, da je dan enak dnevu. Posebnost te 
zgodbe pa je reprezentacija družine: medsebojna povezanost, podpora in razumevanje so 
predstavljeni na tako naraven način, da bi se z Bukowskijevimi vsak želel takoj spoprijateljiti. 
Dejstvo, da je pisatelj zgodbo zapisal brez vsakršne patetike, v lahkotnem, pa vendarle zelo 
vznemirljivem tonu, je velika dragocenost tega izjemnega otroškega romana.« 
Vir: https://www.miszalozba.com/knjige/poletje-na-bazenu/  
 

Spodbude za branje: 
 

Mnenje žirije bo najbrž spodbudilo k branju bolj mentorice in mentorje branja …         
Mlade bralce pa bi morda nagovorila takole: Kaj vse se je zgodilo trem otrokom, ki so z 
brezplačno vstopnico vse dolgo poletje preživeli na mestnem bazenu? Ali pa: Kaj si lahko 
obetamo v knjigi s tako privlačno naslovnico?   
 
Ko smo roman prebrali, drug drugemu najprej povemo, kaj nam je bilo najbolj všeč. Kaj se je 
dogajalo? Se je sploh zgodilo kaj takega, da je nastal roman? (Gre za prvoosebno pripoved 
najstarejšega od treh otrok). Zakaj so otroci dobili brezplačno vstopnico za bazen? (Iz bazena 
rešili malčka, ki je slučajno zabredel v vodo; ne počutijo se kot junaki, bili so pač slučajno tam. 
Toda brezplačna vstopnica jim pride še kako prav, dobro jo izkoristijo, vse popoldneve od srede 
maja do konca poletja so tam, tudi v dežju.)  
 
Vseeno bi želela, da se dotaknemo nekaterih reči; roman me je namreč prevzel z opisom 
medosebnih odnosov in pripovedovalčevega občutka, da je življenje lepo (še posebej, ko je v 
bližini Johana, ki mu je všeč; kadar si mama in očka izkazujeta ljubečo naklonjenost, idr.) 

https://www.miszalozba.com/knjige/poletje-na-bazenu/


 
Kdo so trije otroci, kakšna je njihova družina? (Alfred oz. Alf /10 let/, Katinka /8 let/ in Robert 
oz. Robi /7 let/, pišejo se Bukowski, stanujejo v blokovskem stanovanju brez balkona za 
železniškimi tiri, mama dela v pekarni na železniški postaji, očka vozi taksi. Nimajo denarja, da bi 
si lahko privoščili drage počitnice, mobije in računalnik, zato otrokom brezplačna vstopnica 
pride še kako prav.  Na bazen hodijo peš, ker nimajo denarja za avtobus, ves čas so skupaj, 
imajo se fino, z drobižem si kupijo kakšen priboljšek, … držijo skupaj, malo se tudi zravsajo … in 
… »Vse je bilo lepo in prav, mislim, življenje.« (str. 96) Alf bo jeseni začel s treningom boksa; 
Katinka je zelo gibčna in ima železno voljo, samostojno se uči tudi francoščino (v besedilu je vse 
polno francoskih besed, napisanih približno tako, kot se izgovarjajo) in se zanima za modo 
(kritizira oblačenje svoje razredničarke), ker bi rada odšla v Pariz in postala manekenka; Robi je 
menda malo čuden, bolj malo govori, hitro se utrudi in rad opazuje oblake, toda ravno na 

bazenu pravzaprav veliko govori in nauči se po francosko šteti do dvajset  …          
 
Kakšne cilje si otroci zadali? Ali so jih dosegli? (Konec poletja dosežejo zastavljene cilje: Alf si 
upa skočiti z desetke, Katinka prekravla dvajset dolžin, Robi pa se nauči samostojno plavati.)  
Zgodi se še marsikaj, nič zares velikega, ampak vendar, no … pogovorimo se o drugih književnih 
osebah, z njimi nam je avtor mimogrede in nevsiljivo precej povedal o sodobni družbi, 
medsebojnih odnosih, doživljajih idr. (Alf se zagleda v Johano, prelepo hčerko upravnika 
bazena; na poti na bazen srečujejo brezdomca Konrada, ki zbira prazne steklenice; spoznajo tri 
fante z Malija; Alfov sedanji sošolec Thorben je odvisen od računalniških igric;  v novi šoli pa 
dobi sošolca s posebnimi potrebami, na vozičku, ki ima spremljevalko Lejlo; ko pride k njim na 
obisk stric iz Amerike in jim omeni, da je nekoč s svojimi prijatelji prenočil na bazenu, trije otroci 
poskusijo tudi to, čeprav je prepovedano … in jim uspe.) Še kaj? 
 
Da, tole: kaj niso ti trije otroci zelo bistri in samostojni? (pa nimajo pametnih telefonov in 
računalnika!). Se res še dogaja, da otroci takole preživijo poletje?! In njihovi medosebni odnosi 
so prav luštno prikazani! Tudi odnosi v družini so očarljivi, čeprav nič idealizirani, v resnici 
realistični.  
Se strinjamo, da to »čudovita poletna zgodba z vsem, kar JE poletje: plavanjem, skakanjem, 
ocvrtim krompirčkom, sladoledom, kremo za sončenje, nadležnimi reševalci – in seveda prvo 
ljubeznijo«? (https://www.miszalozba.com/knjige/poletje-na-bazenu/)  

 
 

Nadaljnje spodbude za branje: 

mag. Tilka Jamnik: 
NMSB 2022/Beremo skupaj: Branje in gibanje/šport 

mag. Tilka Jamnik: 
POLETNO BRANJE 2022; Beremo poleti in »poletimo« 

 

 
 

https://www.miszalozba.com/knjige/poletje-na-bazenu/
https://www.bralnaznacka.si/assets/Uploads/Branje-in-gibanje-2022-seznam-knjig.pdf
https://www.bralnaznacka.si/assets/Uploads/Poletno-branje-2022-seznam-knjig.pdf
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Roman je nadaljevanje knjige Poletja na bazenu, vendar ga povsem lahko beremo 

samostojno.  

Zdaj je jesen: 11-letni Alf začne trenirati boks in se počuti odlično, med njim in Johano vzklije 

prva ljubezen; 9-letna Katinka se neumorno uči francoščino ter strica in njegovo izvoljenko 

prepriča, da jo vzameta s seboj v Pariz; najmlajši Robbie je v 2. razredu, še vedno nenavadno 

bister in zasanjan, toda zdaj tudi srečen, ker mu starša končno dovolita, da zbira prazne 

steklenice. Očka je pomirjujoč in razumevajoč kot vedno, občasno utrujen, mama v skrbeh in 

žalostna, ker bo zgubila službo, toda … (ne smem napisati vse vsebine).  

Tudi tokrat Alf o svoji družini pripoveduje ljubeče in humorno: govorijo vsi naenkrat, tudi 

pričkajo se, ampak pazijo drug na drugega. Naravnost ganljiva sta razumevanje in toplina v tej 

družini, kjer nimajo veliko denarja, ampak so v resnici bogati, saj se imajo radi, pomagajo 

drug drugemu, sledijo svojim željam … so »nepremagljivi«, kot pravi Alf. 

 

Spodbude za branje: 

Spodbujam bralce, da preberejo obe knjigi, morda ne vsi obe, in se pogovarjajo o družini Bukowski, o 

njihovih medosebnih odnosih in dogodivščinah.  

Poletje na bazenu roman o vseh treh otrocih, V ringu je osrednji junak Alf … ali potem lahko 

pričakujemo, da bo tretja knjiga posvečena Katinki in četrta Robbiju? Lahko poiščemo na spletu, kako 

je za nadaljnjimi knjigami, ki še niso prevedene … no, ampak na srečanju malo fantazirajmo: kakšna 

zgodba bi lahko bila posvečena Katinki, kaj bi se dogajalo? In kaj bi počel Robbi v »svoji« knjigi? 

 

mag. Tilka Jamnik 


